

## 聖德高僧們對提問答案的綱要與原文

第三十三道綱要：總部實行考試的目的，是為了幫助大家看清真假善惡，

以免上當受騙。偽假之師會有以下的行為：

- (1) 打著自己是大聖者、大菩薩的牌子行騙。
- (2) 讓弟子發誓賭咒效忠不變，不准另跟他師。
- (3) 嚴重違背釋迦佛陀教戒，編假佛法、假課本，殘害信徒，禽獸般猖毒。
- (4) 以凡充聖，無道、無德、亂倫、騙供養。
- (5) 經教考試中成了經教外行，錯誤連篇，噓吹自己有聖證量內功，實則體力衰竭病殼，純屬經教、修行、法義的外行。
- (6) 胡編亂說開示，外道斷滅見，貽害欺騙殘毒廣闊。

## 農曆二月初四

### 第三十三道答案：

世界佛教總部實行考試制的目的，是為了幫助佛教徒尋訪到真正有德有道的良師益友，避免走偏路，現在末法時期，偽假之師竄遍四面八方，而都是打著自己是大聖者、大菩薩的牌子行騙，作為初學佛修行的人，由於欠缺佛教知識，對真正的佛法行持更是門都沒有入，所以百分之九十幾的人都會上當受騙，可惡的是邪惡之師還要他們發誓賭咒效忠不變，不准另跟他師，這類邪師騙子禽獸般猖毒，嚴重違背釋迦牟尼佛教戒，因此世界佛教總部為了幫助佛教徒避免上當受騙，只有對真假之師們的程度施行考試，來保障大家，世界佛教總部主席祿東贊法王說：「我做為主席實行考試，沒有絲毫的念頭是為我自己，包括新任主席莫知尊者也沒有私心，我們兩個不收弟子，是全心為大家服務，不是要大家跟我們學，只要是高僧大德，你們都可以去依止。」我們發現往往以凡夫充聖冒充大菩薩的那些人，基本上都是藍釦或者什麼釦也沒有的人物，一個也沒有考上金釦段位，他們不但不是菩薩，連阿羅漢的邊都沾不上，沒有絲毫聖德的道行、品質，甚至沒有一點高僧大德的學識、品德，因此這些以凡充聖之人，才無道、無德、亂倫、欺騙，他們就是活脫脫殘害眾生的邪靈，這類人都是凡夫加騙子，經過總部的經律論實證書面答卷的考試，事實已經證明，平常騙得弟子們五體投地的所謂大菩薩、聞名響世的大活佛上師，在經律論考試中卻成了經教外行，很多人的答卷風馬牛不相及，錯誤連篇，還虛吹自己有聖證量內功，身體好到大力金剛不壞，結果經過考試發現體力衰竭，身體虛弱，二十至五十歲的人，

還竟然單手撥不起 200 磅重的「地杵」上初台，真正內功有道之人，五十至七十歲，還能 200 磅上供初台，邪惡騙師竟然大言不慚說：「200 磅上供我看不上。」主考官說：「既然你口出狂言，那就直接上『法杵』，亮出聖體道行吧！」這一下曝了光，在實證受用上毫無聖量可言，就是一個佛教門外漢、凡夫加騙子，虛體病殼，純屬經教、修行、法義的白癡，十足的邪靈，這些佛教外行騙子們，還胡編亂說開示，編寫課本，貽害了非常多的人，騙得佛教徒們叩頭禮拜傾其供養而依止邪修，墮入惡道，此惡劣形勢，還在社會上繼續擴張殘害眾生，大家要特別小心注意！！！總部實行考試，是為了服務幫助大家看清真假善惡。

世界佛教總部諮詢中心

代大聖德們執筆回答提問

2018 年 3 月 20 日